

天气预报 今天白天到夜里多云，西南风 2 级~3 级，最高温度 21℃~22℃，最低温度 13℃ 左右。预计：明天多云间阴天，部分地区有阵雨或雷阵雨。周口市气象台 4 月 10 日 18 时发布

# 我市各界热议《河南务实发展稳步前行》

本报讯 (记者 王艳) 4 月 6 日,《人民日报》在头版头题位置刊发题为《河南务实发展稳步前行》的长篇通讯。文章高瞻远瞩,实事求是,字字珠玑,在周口大地引发了一场关于中原经济区建设、“三化”协调科学发展、新型城镇化、务实重干等话题的大讨论。

9 日下午,市发改委组织全体人员进行集中学习。市发改委党组书记张学成认为,这篇文章从

“突出持续”、“突出谋划”、“突出为民”、“突出务实”、“突出统筹”五个方面着手,用大量的材料反映了河南省扎实推进中原经济区建设的实际情况,彰显了务实河南的良好形象。新型农村社区建设是统筹城乡发展的结合点、推进城乡一体化的切入点、促进农村发展的增长点。对市发改委来讲,要在市委、市政府的领导下,围绕项目做文章,努力实现“三个突破”。一是在“三化”协调科学发展上实现新突破。二是在项目建设上实现新突破。三是在产业集聚区建设上实现新突破。要立足我市资源优势和产业基础,把握国家产业发展导向,整合优化产业布局,实现产业分工错位发展,达到合理分工、科学布局,使产业集聚区成为构建现代城镇体系、缩小城乡差距、探索共同富裕的重要载体。

(下转 A2 版)

## 川汇区项目建设助推经济发展 太康县产业转移引领民工返乡

本报讯 川汇区在项目建设中充分发挥中心城区承接产业转移优势,主动实现和上级政策的融合与对接,重点解决城市基础设施、沙北商贸业发展、高新技术产业集聚区建设等现实问题。目前,该区已对工业、城建、商贸、社会事业、党务等各类项目进行筛选、分类,确定了 68 个具体项目,并推出了项目建设和管理等一系列创新举措,以项目建设计引领经济社会快速发展。

在项目建设中,该区以文昌大道综合改造为突破口,通过一个个城建项目的落实,努力实现城市形象的全面提升。文昌大道全线通车,绿化亮化改造升级完成,安置 A 区竣工交付使用,安置 B、D 区全面开工建设;择邻名苑、北辰桂园、建业未来城、人民路改造等项目先后开工建设或建成;半岛城邦正式启动……该区把今年作为“城市建设年”,把重点加快棚户区和城中村改造、保证安居工程建设、打造滨河景观带亮点、集中开展中心城区城市综合整治落实到具体项目中,不断加快推进新型城镇化进程。

该区重点打造“一条商业街”和“两个商业圈”,形成沙北特色中心商务区和特色商业街。“一条商业街”,即集综合商业、金融业、丹尼斯城市综合体等于一体的文昌大道商业街。“两个商业圈”,即以关帝上城、新世纪为主的关帝上城商业圈;以中原国际商贸城、家乐福超市、喜来乐家具大世界及新规划的汽车城为主的中原国际商贸城商业圈。

依托现有工业企业,该区先后与多家国内知名企业开展战略合作,实施了四方药业、久通电缆、阳光电缆、长城门业、瑞特电气等合作项目,并积极引进四五白酒工业园、钢铁物流园等项目。(下转 A3 版)

本报讯 (记者 刘俊涛 通讯员 郭敏) “在这里打工离家近,能照顾老人和孩子,而在广东一年才能回来一次,在家顶多待个两三天。”4 月 9 日,在太康县宏星制衣有限公司年产 500 万件滑雪服项目的生产车间,一位名叫刘中起的工人告诉记者,他家住太康县老家镇,以前曾在广东宏星制衣厂工作过好几年,直到去年这家企业在太康县也投资建厂,才申请从广东公司转到太康公司的。

据了解,刘中起决定在家门口打工的原因除了离家近外,还有一个就是随着产业转移的不断深入,越来越多的沿海企业转到中原地区建厂,使当地的工资水平比原来有了大幅度提高。

太康县宏星制衣厂厂长王洪华告诉记者:“广东那边的工人工资大概是每月 2000 元至 2300 元,

这里是 1800 元至 2000 元。”

太康是劳务输出大县,每年约有 40 万农村富余劳动力外出务工。如今,随着越来越多的沿海企业到太康县投资建厂,使得很多原来想要外出务工的人员纷纷选择留下来,继而引发了民工返乡热潮。眼下的太康县,就近就地就业已经形成一大特色。

太康县紧紧围绕省委、省政府提出的项目落地年活动,主动融入中原经济区建设大潮,着力打造承接产业转移平台,吸引了江苏、浙江、山东等地的一大批客商前来投资。两年来,全县共引进承接产业转移项目 41 个,总投资 172.25 亿元,其中已开工承接项目 29 个,完成投资 58.89 亿元,初步形成了集群集聚的纺织服装、装备制造等特色产业园。

(下转 A3 版)



## 逍遥镇因地制宜加快 新型农村社区建设步伐

本报讯 (记者 张猛 通讯员 胡永涛 王磊华) 西华县逍遥镇结合实际,因地制宜,规划先行,合理布局,着力破解土地、资金等“瓶颈”问题,采取市场化运作方式,多策并举推进新型农村社区建设,强力打造“县域副中心”。

逍遥镇党委、镇政府组织各行政村党支部书记、镇直有关单位负责人、全体镇班子成员共计 50 余人,就新型农村社区建设工作先后到平顶山市、舞钢市尹集镇柏都社区和张庄社区以及漯河市源汇区大刘镇大刘中心社区考察学习。考察过程中,大家听取了优秀社区负责人关于社区建设前期规划、拆迁安置、建设方式、后期配套设施建设等先进工作情况介绍。通过实地看、

考察学习结束后,该镇切实搞好新型农村社区建设规划,合理布局,采取市场化运作方式,强力推进新型农村社区建设。

该镇党委书记王绍祯告诉记者,逍遥镇建设新型农村社区,注重借鉴外地加快推进新型农村社区建设的先进经验和典型做法,紧密结合自身实际,因地制宜,着力破解土地、资金等“瓶颈”问题,多策并举,力推新型农村社区建设健康发展。



位于太康县产业集聚区内的通泰纺织工业园,目前已入驻亿元以上项目 4 个,成为在全省影响较大的棉纺织业加工基地。

人民日报评论员

4 月 10 日,中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查,公安机关公布了对尼尔·伍德死亡案依法复查结果并将犯罪嫌疑人移送司法机关。这充分体现了重事实、讲法治的精神,完全符合我们党从严治党的根本要求和依法治国的执政理念,表明了我们党保持自身纯洁性的坚定决心。

从目前公布的事来看,王立军事件是一起在国内外造成恶劣影响的严重政治事件,尼尔·伍德死亡案是一起涉及党和国家领导人亲属和身边工作人员的严重刑事案件,薄熙来的行为严重违反了党的纪律,给党和国家的事业带来了损失,对党和国家的形象带来了很大损害。以胡锦涛同志为总书记

的宗旨信念,深得民心、深得民心,一定会得到全党和全国人民的衷心拥护。

从目前公布的事来看,王立军事件是一起在国内外造成恶劣

影响的严重政治事件,尼尔·伍德死亡案是一起涉及党和国家领导人亲属和身边工作人员的严重

刑事案件,薄熙来的行为严重违反了党的纪律,给党和国家的事业带来了损失,对党和国家的形象带来了很大损害。以胡锦涛同志为总书记

的党中央果断决策,对相关事件进行深入调查和严肃处理,及时公布情况,这是对党和人民事业的高度负责,是对社会主义法治的坚定维护。事实证明,我们党代表人民利益、接受人民监督,对腐败现象决不姑息、对违法违纪现象必查必究。

我国是社会主义法治国家,法律的尊严和权威不容践踏。不论涉及到谁、职位多高,只要触犯党纪国法,都要严肃处理、决不姑息。法

律面前没有特殊公民,党内不允许有凌驾法律之上的特殊党员,任何人都不能干扰法律的实施,任何犯了法的人都不能逍遥法外。坚持以事实为依据,以法律为准绳,对王立军事件、尼尔·伍德死亡案和薄熙来严重违纪问题依法依纪予以彻底查清,人民群众从中看到了我们党维护党纪、依法治国的坚强决心。

我们要自觉把思想统一到党中央精神上来,紧密团结在以胡锦涛同志为总书记的党中央周围,高举中国特色社会主义伟大旗帜,以邓小平理论和“三个代表”重要思想为指导,深入贯彻落实科学发展观,坚持稳中求进的工作总基调,聚精会神搞建设,一心一意谋发展,凝聚力量、攻坚克难,努力维护改革发展稳定的良好局面,奋力夺取全面建设小康社会新胜利,加快推进社会主义现代化,以优异成绩迎接党的十八大胜利召开。

(新华社北京 4 月 10 日电)

## 中共中央决定对薄熙来同志严重违纪问题立案调查

新华社北京 4 月 10 日电 鉴于薄熙来同志涉嫌严重违纪,中央决定,依据《中国共产党章程》和《中

国共产党纪律检查机关案件检查工作条例》的有关规定,停止其担任的中央政治局委员、中央委员职

## 公安机关对尼尔·伍德死亡案依法进行复查

新华社北京 4 月 10 日电 新

华社记者从有关部门获悉,2 月 6 日王立军私自进入美国驻成都总领事馆滞留事件发生后,对王立军反映的 2011 年 11 月 15 日英国公民尼尔·伍德在重庆被发现死亡一案,公安机关高度重视,专门成立了复查组,本着实事求是的态度,

依法进行了复查。

据调查,薄谷开来(薄熙来同

妻)及其子同尼尔·伍德过去关系良好,后因经济利益问题产生矛盾并不断激化。

经复查,现有证据证明尼尔·伍德死于他杀,薄谷开来和张晓军(薄家勤务人员)有重大作案嫌疑。

## 《“十八谈”映象版·平顶山篇》今晚播出

本报讯 记者从河南电视台获悉,今晚 22 时 05 分,河南电视台卫星频道、新闻频道及河南电视台新闻广播将并机播出《“十八谈”映象版·平顶山篇》。

河南城镇化率整体低于全国平均水平,城市发展不协调难题长期存在,如何寻找突破口,扫除发展障碍?平顶山正在进行怎样的探索?新型农村社区建设关系万千百姓,什么样的发展模式能实现一举四得?平顶山的农民搬进新社区后,生活方式和生产方式又将发生怎样的改变?

在今晚的节目中,平顶山市委书记赵颂霖、市长陈建生,

将同著名节目主持人张绍刚一起,就平顶山在中原经济区建设中发展新型城镇化的经验与思考、作用与担当进行深入交流。

据了解,广电全媒将做好该期节目的互动转播,河南手机电视、移动电视、大象网、河南广播网、新浪河南等同步转播节目。大象网、河南广播网、新浪河南将在显著位置完整保留节目音视频。

另外,各省辖市广播电台、电视台新闻综合频道也将同步完整转播该期节目。

(本报记者)



眼下,正是小麦管理的重要时期,我市农民紧抓时机进行麦田除草、防虫、浇灌,迅速掀起春耕热潮。

(谷志方 摄)

## 信息化助力我市经济腾飞

### 河南移动 24 亿元打造“无线周口”

本报讯 (记者 吴继峰) 日前,周口市人民政府与中国移动河南公司(以下简称“河南移动”)在我市签署战略合作框架协议,标志着河南移动注入 4 亿元倾力打造的周口市“无线城市”建设项目正式启动。据悉,未来 5 年内,河南移动在周口的投入总额将超过 24 亿元,用于移动通信基础设施建设和信息化建设,开展 TD 精品工程、信息网络质量领先工程、无线城市全覆盖工程及信息化展示体验等,让周口市民享受到便捷轻松的“无线城市”生活。

根据协议,未来 5 年内河南移动将在周口市投资 24 亿元,实

中评选出 54 个获奖单位和个人。

近年来,河南汝阳刘笔业开发公司充分发挥文化企业优势,积极参与“文化强市”战略,努力探索宣传、传播周口传统文化的途径,其精心打造的毛笔创意产业更是充分展示了我市丰厚的传统毛笔文化底蕴。此外,该公司还十分注重毛笔研发,着力打造书法绘画、中小学生用笔基地,使得汝阳刘笔的“篆文”商标被认定为河南省著名商标,其本身也被评为全市“十佳优质服务”单位和“十佳诚信”单位,为我市文化建设作出了积极贡献。

## 市农信社确定今年工作重点

本报讯 (记者 刘琰) 记者从近日召开的全市农村信用社工作会议上了解到,市农信社今年将以深化改革为动力,以提高经营质量为核心,以提升支农服务水平为手段,以强化科技创新为支撑,以建设合规文化为保障,全面推进“十大创新”,切实增强抵御风险能力和市场竞争能力,为加快农信社发展、实现周口富民强市新跨越作出更大的贡献。

据了解,今年市农信社将在不断推进服务方式和产品创新,切实提升支农服务水平;立足质量提升,切实打牢经营发展基础;大力推进改革,切实增强跨越发展内生动力三个方面下工夫,重点做好以下七个方面的工作。一是改革工作扎实推进。市区联社成功改制为农商行,扶沟、西华等 9 家联社 10 月底前监管评级脱五进四;年内全市 10 家联社股权改造全面完成。二是服务功能持续增强。全年新增各项存款 72 亿元,中间业务收入占比达到 3%;实现经营利润 5.5 亿元。四是机制转换取得突破。加快推进经营机制转换,10 家联社按照有关要求,切实建立适合现代银行管理要求的经营机制。五是风险防控更加有力。无诈骗、抢劫、盗窃、涉枪等责任案件;无重大安全责任事故及新发案件。六是廉洁从业不断加强。七是精神文明建设进一步加强。基层信用社“五小建设”任务基本完成;全市行风评议优秀站所达到 5 家以上。



眼下,正是小麦管理的重要时期,我市农民紧抓时机进行麦田除草、防虫、浇灌,迅速掀起春耕热潮。

(谷志方 摄)